



Bid Questions and Answers Report

Date & Time: 2/28/2018 1:10:18 PM

District Address: District 1 Construction Office, located at 801 N Broadway, Bartow, FL 33830

District Phone: (863) 519-2222

Proposal: T1703

Project: 436683-1-52-01

Letting Date: 2/28/2018

Location: CENTRAL OFFICE

Description: SR 78

Question:	21206: Will the Railroad company furnish protective services to ensure safety of railroad operations during certain periods of the project? Will the department reimburse the railroad company for the cost of Watchman or Flagging Services?	Posted:	2/21/2018 2:54:40 PM
Answer:	All answers to these questions can be found on General Notes Sheet 8 under the heading " Railroad Notes."	Status:	ANSWER PUBLISHED
		Posted:	2/22/2018 3:43:44 PM
Question:	21207: Are there any work hour restrictions for this project?	Posted:	2/21/2018 2:59:54 PM
Answer:	Please refer to General Notes Sheet 8 for work to be performed within the RXR Right of Way. Any other work to be constructed outside the RXR Right of Way, please refer to TTP Sheets 16 thru 18.	Status:	ANSWER PUBLISHED
		Posted:	2/22/2018 12:35:19 PM
Question:	21209: The Legend on Plan sheet no. 9 shows that the area, from STA. 79+09.66 to 79+79.67, is to be the new concrete approach slab, but there is a note on that sheet that states to "construct 5' paved shoulder" in the same area. Will the shoulder areas up against the railroad crossing, from STA. 79+09.66 to 79+79.67 on Sheet No. 9, receive Optional Base Group 9 or Optional Base Group 4?	Posted:	2/21/2018 4:13:34 PM
Answer:	The shoulder area's up against the railroad crossing, from STA. 79+09.66 to 79+79.67 is to be Optional Group Base 9 per Typical Section 2 as found on Sheet 5.	Status:	ANSWER PUBLISHED
		Posted:	2/22/2018 3:48:05 PM